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സം�ഹം
നി�തി വ��് - ദി േകരള േ��് ഫിനാൻഷ ൽ എ#ർൈ%സസ് ലിമി�ഡ് - ആശ*ാസ് 2021
- ആർ.ആർ/േനാൺ ആർ.ആർ അ�ൗ3കളിെല �ടി6ിക തീർ�ാ89തിന് സർ�ാരിെ#
:ൻ;ർ അ<മതി വാ=ാെത സമയം ദീർഘി�ി@് നൽകിയ െകഎസ്എഫ്ഇ ഡയറCർ
േബാർഡ് തീEമാനFിന് സാGകരണം നൽകി ഉFരവ് Iറെ�JവിKL.

നി�തി (എ@് ) വ��്
G.O.(Rt)No.941/2024/TAXES   തീയതി,തിEവന]Iരം, 24-10-2024
  പരാമർശം:- 1. 08.11.2023െല സ.ഉ (സാധാ ) നം.774/2023/നി�തി

2. െകഎസ്എഫ്ഇ മാേനജിംഗ് ഡയറCfെട 24.07.2024, 06.09.2024
എ9ീ തീയതികളിെല ആർ.ആർ/1151/24-25 നiർ കF്.

ഉFരവ്
           െക.എസ്.എഫ്.ഇ-യിെല �ടി6ിക നിവാരണFിെ# ഭാഗമായി ആർ.ആർ/േനാൺ
ആർ.ആർ അ�ൗ3കളിെല �ടി6ിക ഒ�Fവണയായി തീർ�ാ8വാൻ 'ആശ*ാസ്-2021'
പlതിmെട ആ<;ല േFാെട അദാലnകൾ നടn9തിന് പരാമർശം (1) %കാരം
05.09.2023 തീയതിവെര സമയം അ<വദി8കmം, 02.12.2023 തീയതിയിെല
ഒ�Fവണതീർ�ാ�ൽ പlതിmെട അ<ബp കqി�ിmെടmം rടർLs ഡയറCർ
േബാർഡ് േയാഗ=ളിെല തീEമാനFിെ#mം  അടിtാനFിൽ അദാലF്/
ഒ�Fവണതീർ�ാ�ൽ പlതിmെട ആ<;ല േFാെട 06.09.2023 തീയതി :തൽ 60%
:തൽ 90% വെര പലിശയളേവാെടmം, 02.12.2023 ന് േശഷം 40% :തൽ 75% വെര
പലിശയിളേവാെടmം ;ടി 2146 ആർ ആർ അ�ൗ3കvം 942 േനാൺ-ആർ ആർ
അ�ൗ3കvം തീർ�ാ89തിന് 15.06.2024 വെര സമയം അ<വദി@് നൽ�കmം ;ടാെത
05.07.2024 തീയതിയിെല ഡയറCർ േബാർഡ് തീEമാനFിെ# അടിtാനFിൽ 7 ആർ
ആർ അ�ൗ3കൾ 50% :തൽ 90% വെര പലിശയിളേവാെട തീർ�ാ89തിന് 31.07.2024
വെര അ<വാദം നൽ�കmം െചxിysതാണ് എLം പരാമർശം (2) %കാരം മാേനജിംഗ്
ഡയറCർ, െകഎസ്എഫ്ഇ അറിയി@ിEL.
 
   2. 05.09.2023ന് :ൻപ് പലിശയിളേവാെട അ�ൗ3കൾ തീർ�ാ89തിന് ഭാഗികമായി
ജനറൽ സെzൻസ് അ�ൗ{ിൽ ധാരാളം േപർ rക അട@ിELെവLം, അFരം
ആvകൾ�് 05.09.2023നകം ബാ�ി rക അട|തീർ8വാൻ സാധി@ിE9ിെ}Lം, ജാമ വ~
വിൽ�ന നടFിmം സ9l സംഘടനകvെട സഹായേFാെടmം �ടി6ിക അട@്
തീർ�ാ89തിന് ത�ാറായിE9 �റ|േപർ8ം യഥാസമയം പണം കെ{nവാൻ
സാധി@ിE9ിെ}Lം, േകാവിഡ് മഹാമാരിെയ rടർLs സാiFിക %യാസ�ം
അ�ഖ=ൾ �ല�ം �രിതം അ<ഭവി89വരായ ധാരാളം േപEം 05.09.2023 ന് േശഷം �റ@്
ദിവസം;ടി ലഭി8കയാെണ�ിൽ പലിശയിളേവാെട അ�ൗ3കൾ തീർ�ാ8വാൻ
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സാധി89താെണ9് കiനിെയ അറിയി8കmം െചxിE9താmം, പലിശയിളവ് പlതി
ദീർഘി�ി8വാൻ കiനി തീEമാനി@് സർ�ാർ അ<മതി ലഭി8േiാേഴ8ം സമയം
എJ8െമ9തിനാൽ �ടി6ിക തീർ8വാൻ ത�ാറാ�9വർ�് �ടി6ിക തീർF് യഥാസമയം
ആധാരം തിരി|വാ=ി rടർനടപടികൾ സ*ീകരി89തിന് �lി:�ാ�െമ9 വ~ത
കണ�ിെലJnമാണ് സർ�ാരിെ# :ൻ;ർ അ<മതി വാ=ാെത ഒ�Fവണതീർ�ാ�ൽ
പlതി 05.09.2023ന് േശഷം സമയം ദീർഘി�ി@് നൽകി അ�ൗ3കൾ തീർ�ാ8വാൻ
അ<വാദം നൽകിയെതLം, ആയതിനാൽ 'ആശ*ാസ്-2021' െ# ഭാഗമായി 3088
ആർ.ആർ/േനാൺ ആർ.ആർ അ�ൗ3കളിെല �ടി6ിക തീർ�ാ89തിന് 15.06.2024 വെര
സമയം അ<വദി| നൽകിയ െകഎസ്എഫ്ഇ ഡയറCർ േബാർഡ് തീEമാനFി<ം, 7 ആർ
ആർ അ�ൗ3കളിെല �ടി6ിക തീർ�ാ89തിന് 31.07.2024 തീയതി വെര സമയം
അ<വദി| നൽകിയ െകഎസ്എഫ്ഇ ഡയറCർ േബാർഡ് തീEമാനFി<ം സാGകരണം
നൽകണെമെമLം മാേനജിംഗ് ഡയറCർ, െകഎസ്എഫ്ഇ അഭ ർ�ി@ിEL. ഭാവിയിൽ
സർ�ാരിെ# :ൻ;ർ അ<മതിയി}ാെത ഇFരം നടപടികൾ ആവർFി�ാതിരി8വാൻ
അതീവജാ�ത Iലർn9താെണLം അറിയി@ിEL.
 
      3. സർ�ാർ ഇ�ാര ം വിശദമായി പരിേശാധി|. ടി വിശദീകരണFിെ#
അടിtാനFിൽ, 'ആശ*ാസ്-2021' െ# ഭാഗമായി സർ�ാരിെ# :ൻ;ർ അ<മതി
വാ=ാെത 3088 ആർ.ആർ/േനാൺ ആർ.ആർ അ�ൗ3കളിെല �ടി6ിക തീർ�ാ89തിന്
15.06.2024 വെര സമയം അ<വദി| നൽകിയ െകഎസ്എഫ്ഇ ഡയറCർ േബാർഡ്
തീEമാനFി<ം, 7 ആർ ആർ അ�ൗ3കളിെല �ടി6ിക തീർ�ാ89തിന് 31.07.2024
തീയതി വെര സമയം അ<വദി| നൽകിയ െകഎസ്എഫ്ഇ ഡയറCർ േബാർഡ്
തീEമാനFി<ം സാGകരണം നൽകണെമL:s െകഎസ്എഫ്ഇ മാേനജിംഗ് ഡയറCfെട
അഭ ർ�ന അംഗീകരി@് ഭാവിയിൽ ഇFരം നടപടികൾ ആവർFി�Eെത9 കർശന
നിർേ�ശേFാെട ടി തീEമാന=ൾ�് സാGകരണം നൽകി ഉFരവ് Iറെ�JവിKL.  

(ഗവർണfെട ഉFരവിൻ %കാരം)
VANDANA S K A S

UNDER SECRETARY
 

ഉFരവിൻ %കാരം 

െസ�ൻ ഓഫീസർ
%ിൻസി�ൽ അ�ൗ{#് ജനറൽ (എ&ഇ ),േകരള,തിEവന]Iരം 
%ിൻസി�ൽ അ�ൗ{#് ജനറൽ (ഓഡി�് ) േകരള,തിEവന]Iരം 
മാേനജിംഗ് ഡയറCർ, ദി േകരള േ��് ഫിനാൻഷ ൽ എ#ർ ൈ%സസ് ലിമി�ഡ്, 
�ർ 
േ�ാ�് ഫയൽ (H2/264/2024/TAXES)
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